Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Powat GOStthkl
Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Pytanie do klienta Odp-(JWIedZ
klienta
1 Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu NIE
notarialnego oraz czy Zamawiajacy poniesie koszty jego ustanowienia
2 | W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:
1) termindw i kwot wyptat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyptaty kredytu; 31.12.2017 r.

2) termindw i kwot sptat (nie dotyczy wczesniejszej sptaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Paristwo nastepujace postanowienie w
umowie kredytu: ,Wysokos¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu mogg by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moze wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktérej termin sptaty zostat przesuniety, wchodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

NIE, patrz SIWZ pkt lll. Opis przedmiotu zamdwienia

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycjg kredytowg oraz
finansowanej / -ych dotacjg /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedgcych przedmiotem SIWZu;
2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrodet.

Kredyt zaciggany jest na sptate wczesniej zaciggnietych zobowigzan z tytutu kredytéw

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

. . Odpowiedz
Pytanie do klienta Klienta

1 Prosimy o informacje, czy na Paniistwa rachunkach w bankach ciazg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):

) Prosimy o informacje, czy posiadajg Parstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafistwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdow.

5 Prosimy o informacje, czy posiadajg Panistwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzagd wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:
wartos¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN): 28 749
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0




warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i projektédw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i projektdw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem

Odpowiedz

Pytanie do klient .
ytanie do klienta klienta

Jezeli wéréd podmiotdw powigzanych z Paristwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

informacji:
1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Panstwa)? TAK
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): 6 554 Prosimy o podanie okresu kredytowania
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): 0 Prosimy o podanie okresu poreczenia
3) Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwiek sposdb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci
biezacej/inwestycyjnej).
Dotacje na dziatalnos¢ biezaca i inwestycyjna
Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
a) . 300 ) . 2017
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Parstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

NIE

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego NIE
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie facznej kwoty przejetego dtugu.

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez Pariistwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem sp6tki prawa handlowego, NIE

- stowarzyszenia,
tj. Paristwo wstapili/wstapig na miejsce dtuznika, ktéry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

Pozostate pytania ‘
t

Pytanie do klienta Odpowiedz

Czy sptaty odsetkowe zwigzane z udzieleniem kredytu objetego przedmiotowym postepowaniem
1 | przetargowym bedg sptacane w ostatnim dniu danego miesiagca kalendarzowego, ktérych Miesiecznie w dniu, w ktérym okresli bank

naliczanie przebiegac bedzie na biezgco od kwoty uruchomionego kredytu ?

Zamawiajgcy nie okresla liczby dni
przyjetej do wyliczenia oferty, lecz w
Czy dla celdw obliczenia ceny oferty przetargowej mozna przyja¢ kalendarz rzeczywisty t;. umowie kredytowej do wyliczenia odsetek

2 rzeczywista dni w miesigcu oraz 365/366 dni w roku ? Wykonawca bedzie obowigzany przyjgé
taka ilo$¢ dni, jakg przyjmie do wyliczenia
ceny oferty.
3 Prosimy o podanie informacji czy w umowie kredytowej stawka WIBOR 1M bedzie VT -

mogta by¢ notowana wg zasad obowigzujgcych u wybranego oferenta ?
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Prosimy o podanie informacji czy umowa kredytowa, weksel in blanco oraz deklaracja wekslowa
zostanie kontrasygnowana przez Skarbnika Powiatu ?

TAK

Prosimy o potwierdzenie czy zmiany w harmonogramie sptaty zawarte w rozdz. Il SIWZ / ust.
1 pkt 12/ wymagac¢ bedg zgody obu stron umowy ?

TAK
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Wykaz zaangazowan klienta

Kwoty zaangazowan prezentowane sa w PLN wedtug stanu na dzien (rrrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni zakoriczony i rozliczony miesigc:
Typ dtugu (kredyt, wykup
Nazwa podmiotu wierzytelnosci, obligacje, leasing, DEIE] Kwota biezagcego =~ Kwota pozostatego
< Z g . . Waluta . . . . . .. -
(np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma sadtuienia factoring, pozyczka, udzielone zawarcia zadtuzenia zadtuzenia Data catkowitej sptaty
factoringowa) poreczenie, udzielona gwarancja, list umowy (bilans)! (pozabilans)?
patronacki)

Zatacznik Nr 8 do SIWZ pkt 617

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie si¢ kwote wyplaconego zaangazowania
2 Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji
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W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

prosimy o przekazanie sprawozdan finansowych SP ZOZ w Gostyniu za rok 2015 i 2016 /bilans oraz rachunek zyskéw i strat/
oraz ostatni kwartat rozliczeniowy / sprawozdania na BIP ORGANY POWIATU » Zarzad Powiatu » Uchwaty Zarzadu » 2017
rok - V kadencja » Posiedzenie z dnia 8 czerwca 2017 r.; ORGANY POWIATU » Zarzad Powiatu » Uchwaty Zarzadu »
2016 rok - V kadencja » Posiedzenie z dnia 30 maja 2016 r.

prosimy o przekazanie ostatniej zmiany WPF wraz zatgcznikami na rok 2017 /badz potwierdzenia, iz uchwata o WPF z dnia
Il 04.05.2017r nie ulegta zmianie/ uchwata na BIP ORGANY POWIATU » Rada Powiatu » Uchwaty Rady » 2017 rok » XXVII
sesja - 22 czerwca 2017 r.

prosimy o przekazanie ostatniej zmiany uchwaty budzetowej wraz zatgcznikami na rok 2017 /badz potwierdzenia, iz uchwata o
LR zmianie budZetu z dnia 04.05.2017r nie ulegta zmianie/ uchwata na BIP ORGANY POWIATU » Rada Powiatu » Uchwaty
Rady » 2017 rok » XXVII sesja - 22 czerwca 2017 r.

prosimy o podanie podmiotdw powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z Powiatem Gostyriskim /w tym z podaniem numeru
Regon/ zatacznik Nr 8 do SIWZ pkt 8

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zatagczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

za klienta: /-/ Eleonora Gosciniak

Skarbnik Powiatu 07.07.2017 .

podpis osoby/éb

data upowaznionej/ych**

5 i *%
osoba/y upowazniona/e (rrrr-mm-dd)

(imie i nazwisko)

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=211
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=273
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1264
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1264
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1301
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=211
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=273
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1175
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1229
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=210
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=288
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1269
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1302
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1302
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=210
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=288
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=288
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1269
http://www.bip.powiat.gostyn.pl/?c=1302

